

總題：在神經綸中神的恩典

第二篇

經歷神在祂經綸中的恩典

讀經：弗一10，三9，提前一4，加六18，林前十五10，彼後三18上

壹 神永遠的經綸是要得着一班人，使三一神能將祂自己分賜到他們裏面，作他們的生命和一切，好叫他們能與祂聯結為一，被祂充滿、佔有，在地上與祂成為一個生機的實體，作基督的身體，召會，使祂得着團體的彰顯—弗一3~23：

- 一 神永遠的經綸乃是整本聖經的中心線—10節，三9。
- 二 解經應該嚴格受這中心線管制，並在其光照之下一路二四27，32，44。
- 三 我們該專注、強調並供應的一件事，就是神新約的經綸—提前一4。
- 四 基督徒的生活乃是為着神經綸的生活—林後五14~15。

貳 『願我們主耶穌基督的恩與你們的靈同在』—加六18：

- 一 神經綸的標的乃是：基督今天乃是在我們靈裏之神的恩典—18節：
 - 1 我們重生的靈有那靈內住其中，乃是神應許之福的中心點—約三6，羅八10，十五29，弗一3。
 - 2 我們需要主的恩典，就是那包羅萬有之靈全備的供應，與我們的靈同在一腓一19，提後四22。
- 二 耶穌基督的恩，乃是具體化身在子裏，又實化為賜生命的靈之三一神的全備供應，藉着我們靈的運用，給我們享受—約一14，林前十五45下，提後四22，門25：
 - 1 恩典是父神具體化身在子裏，子又實化為那靈，至終那靈就是恩典—來十29。
 - 2 這恩典，就是三一神的終極完成，現今住在我們的靈裏—腓四23。
 - 3 我們的靈是我們可以經歷恩典惟一地方—提後四22。
 - 4 我們要領受並享受恩典，就需要轉向我們的靈，並留在那裏，以主為元首和君王，尊敬祂的地位，尊崇祂的權柄，並看見施恩的寶座是在我們的靈裏—加六18，來四16。
- 三 我們是神的兒女，應當成為在靈裏接受並享受我們主的恩典的人—林後十三14，門25：
 - 1 接受基督這恩典的靈是一生之久、持續不斷的事—約一16，啓二二21。
 - 2 日復一日，應當有一種美妙的神聖傳輸在進行，就是神全備的供應恩典的靈，我們不斷的接受恩典的靈—加三2~5，約三34。
 - 3 我們向這屬天的傳輸敞開自己，好領受包羅萬有、賜生命的恩典之靈的供應，路乃是藉着操練我們的靈來禱告並呼求主—帖前五16~18，羅十12~13。
 - 4 我們接受並享受經過過程並終極完成之三一神作我們的恩典，就逐漸與祂生機的成為一；祂會成為我們的構成成分，我們會成為祂的彰顯—林後一12，十二9。

叁 『因着神的恩，我成了我今天這個人，並且神的恩臨到我，不是徒然的；…但這不是我，乃是神的恩與我同在』—林前十五10：

- 一 林前十五章十節三次所題到的『恩』，乃是復活的基督成了賜生命的靈，（45，）在復活裏將經過過程的三一神帶到我們裏面，作我們的生命和生命的供應，使我們能在復活裏活着：
 - 1 恩乃是三一神成了我們的生命和一切—約一17，加二21。
 - 2 大數的掃羅原是罪人中的罪魁，（提前一15~16，）因着這恩竟成了最前面的使徒，比眾使徒格外勞苦。
 - 3 保羅靠這恩而有的職事和生活，對基督的復活乃是無法否認的見證—林後一12，十二9。
- 二 林前十五章十節的『不是我，乃是神的恩』，等於加拉太二章二十節的『不再是我，乃是基督』；這表明基督自己就是神的恩—神自己藉着使徒作工：
 - 1 那推動使徒保羅並在他裏面運行的恩，不是任何事物，乃是一個活的人位，復活的基督，父神的具體化身，成了包羅萬有賜生命的靈，住在使徒裏面，作他的一切。
 - 2 這與保羅在腓立比四章十三節的宣告相合：『我在那加我能力者的裏面，凡事都能作』：
 - a 在十三節裏的『加我能力者』是指復活的基督，祂成了賜生命的靈。
 - b 保羅在這樣一位基督裏面得着加力，凡事都能作；這就是神的恩。

肆 『你們…要在我們的主和救主耶穌基督的恩典…上長大』—彼後三18上：

- 一 恩典就是三一神在我們裏面作我們的生命和生命的供應；在恩典上長大，就是在這生命供應內裏的源頭上長大—彼前五10。
- 二 恩典乃是神經過成肉體、死、復活和升天的過程；這一切恩典的元素都在我們裏面，與我們成爲一—腓四23：
 - 1 恩典乃是神自己作我們的生命，與我們成爲一，拯救我們，安家在我們裏面，並成形在我們裏面；在恩典上長大，就是在神的增長上長大—西二19。
 - 2 恩典就是神眷臨我們，留在我們這裏，並使祂自己與我們成爲一；我們需要在這樣的恩典裏長大，使祂得榮耀，從現今直到永遠之日—啓二二21。